Ot4er o npoBeaenuu cnenHanLHOM OLEHKH yca0BHil Tpyaa
TuTyIbLHBIH JHCT 0TYETA 0 NPOBEICHHH CICUHATbHOM OlIeHKH YCIOBHIH TPy na

YTBEPXKIAIO

Tlpencenatens KOMUCCHY TIO
MIPOBENECHHIO CTIELMANBHOMN OLIEHKH
ycloBuii Tpyaa

el Crapocenbckuii K. T

e SRS

(nonmice, GamMIILa, HHILIANL)

Kidoy Vg 20 r,

| OTYET
0 IPOBEIEHHH CIIENHAIBHOM OLeHKH YCI0BHIl TPyAa B
(upenTHdUKATHOHHBIH HoMep N 298025)

O6mecTBO ¢ OrpaHUYEeHHOHN OTBEeTCTBeHHOCThIO «b. bpayn
AputyMm Pyccnana Knnaukce»
(moniHOE HAaHMEHOBaHHE PaboTOATENs)

FOpuouueckuii adpec: 199178, e. Canxm-Ilemepbype, ya. 18-a nunua B.O., 0.
29, numep 3, nom. 36-H, xomn. 3

Daxmuueckuii adpec: 196247, Poccusa, 2. Canxm-Ilemepbype; ynu.
Kocmrowxo, 0.2, num. A, nom. 8-H, 9-H;

(MecTo HaXOMNCIEHUS U OCYIICCTBICHHAA NEATENEHOCTH PaboTOAATENS)
7801510334
(WUHH pabotonarens)

544645001
(KTIIT paboTtonarens)
1099847044098

{OT'PH pabGotonatens)

86.10

(101 OCHOBHOTO BHZA 9KOHOMUYecKoll nestensHocTH o OKBO)

Kyzpmun Oner

UneHnl KOMHCCHH MO0 MPOBEACHHI0 CTIeNHAbHON o Banepbesyy

ODEeHKH yCIOBHR TPYAA: F—— (®11.0) (nara)
Cyxux I0nus
HukomnaesHa

(moamucs) (®.U.0) (nata)
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